



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VII СКЛИКАННЯ
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ, КУЛЬТУРИ,
ДУХОВНОСТІ ТА РЕЛІГІЇ

01196, м. Київ – 196, пл. Лесі Українки, 1

ПРОТОКОЛ № 1

м. Київ
Каб. 245

«09» березня 2023 року
11:00

Присутні:

Голова постійної комісії: ШУСТ Олена Анатоліївна (в режимі відеоконференції)

Заступник голови постійної комісії: ЄРКО Галина Георгіївна

Секретар постійної комісії: ШУБКО Інна Василівна (в режимі відеоконференції)

У засіданні взяли участь:

Тетяна СЕМЕНОВА – заступник голови Київської обласної ради (в режимі відеоконференції);

Анна КУЦЕНКО – директор департаменту культури та туризму Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації);

Владислав АЛЬОХІН – директор Комунального закладу Київської обласної ради Національний музей – заповідник «Битва за Київ у 1943 році».

Вступне слово голови постійної комісії.

Голова постійної комісії проінформувала, що згідно статті 31 пункту 12 Регламенту Київської обласної ради (зі змінами від 12.05.2022) передбачена

участь у засіданні Постійної комісії Київської обласної ради в режимі аудіо та відеоконференції.

Голова постійної комісії повідомила присутніх про наявність кворуму та оголосила **порядок денний** засідання постійної комісії з наступними питаннями:

1. Розгляд листа Комунального закладу Київської обласної ради Національний музей – заповідник «Битва за Київ у 1943 році (вх. КОР від 21.11.2022 №06-01-17/3287-01).

***Доповідач: Олена ШУСТ** - голова постійної комісії Київської обласної ради з питань освіти, науки, культури, духовності та релігії.*

2. Про розгляд проекту рішення «Про визначення дати заснування Київщини, як адміністративно-територіальної одиниці».

***Доповідач: Тетяна СЕМЕНОВА** - заступник голови Київської обласної ради.*

3. Розгляд звернення Робочої групи по забезпеченню та формуванню матеріалів, необхідних для заповнення сторінок електронної версії книги про історію села та людей «В Личанці коріння наше» (Лист від 14.12.2022 №17/22 (вх. КОР від 26.12.2022 № 06-01-17/3899-01)

***Доповідач: Олена ШУСТ** - голова постійної комісії Київської обласної ради з питань освіти, науки, культури, духовності та релігії.*

Чи будуть ще якісь пропозиції?

Пропозицій не надійшло.

Голосували: „За” – 3, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0

За результатами голосування:

Порядок денний затверджено в цілому.

По 1-му питанню: Розгляд листа Комунального закладу Київської обласної ради Національний музей – заповідник «Битва за Київ 1943 році (вх. КОР від 21.11.2022 №06-01-17/3287-01).

Слухали: ***Олена ШУСТ** – голова постійної комісії з питань освіти, науки, культури, духовності та релігії.*

Голова комісії повідомила, що надійшов лист в якому порушені питання щодо діяльності комунального закладу Комунального закладу Київської обласної ради Національний музей – заповідник «Битва за Київ у 1943 році».

Анна КУЦЕНКО відзначила, що зараз на часі питання розширення поняття про війну і патріотичне виховання, музей має стати осередком розвитку національно-патріотичного виховання.

Владислав АЛЪОХІН повідомив, що ідея перейменування музею розглядається вже давно, а в сучасних умовах є наразі актуальною.

Після обговорення питання всіма присутніми членами постійної комісії з питань освіти, науки, культури, духовності та релігії **голова постійної комісії Олена ШУСТ поставила на голосування висновки та рекомендації комісії:**

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання **постійна комісія вирішила:**

1. Взяти до відома лист Комунального закладу Київської обласної ради Національний музей – заповідник «Битва за Київ у 1943 році.

2. Доручити управлінню з питань комунальної власності та житлово-комунального господарства виконавчого апарату Київської обласної ради підготувати відповідний проект рішення та пакет документів до нього щодо зміни назви Комунального закладу Київської обласної ради Національний музей – заповідник «Битва за Київ у 1943 році» на Комунальний заклад Київської обласної ради Національний музей – заповідник «Української військової звитяги» і подати його на розгляд сесії Київської обласної ради.

Голосували: „За” – 3, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0.

За результатами голосування: пропозицію підтримано.

По 2-му питанню: Про розгляд проекту рішення «Про визначення дати заснування Київщини, як адміністративно-територіальної одиниці».

Слухали: *Тетяну СЕМЕНОВУ – заступник голови Київської обласної ради.*

Тетяна СЕМЕНОВА повідомила, що відповідно до історичної довідки, наданої директором Інституту козацтва, доктором історичних наук, головним науковим співробітником Інституту історії України НАН України, заслуженим діячем науки і техніки України Чухлібом Т.В., ректором Університету Григорія Сковороди в Переяславі Коцурою В.В, головою Київського обласного об'єднання Всеукраїнського товариства «Просвіта» імені Тараса Шевченка, почесним краєзнавцем України Букетом Є.В. - датою

По 3-му питанню: Розгляд звернення Робочої групи по забезпеченню та формуванню матеріалів, необхідних для заповнення сторінок електронної версії книги про історію села та людей «В Личанці коріння наше» (Лист від 14.12.2022 №17/22 (вх. КОР від 26.12.2022 № 06-01-17/3899-01)

Слухали: *Олену ШУСТ – голова постійної комісії з питань освіти, науки, культури, духовності та релігії.*

Розглянуто звернення Робочої групи по забезпеченню та формуванню матеріалів, необхідних для заповнення сторінок електронної версії книги про історію села та людей «В Личанці коріння наше»; про організацію роботи над формуванням та збереженням історичних відомостей про населенні пункти та людей, які в них жили, працювали і зусиллями своїми творили історію на території Київської області. Після обговорення питання всіма присутніми членами постійної комісії з питань освіти, науки, культури, духовності та релігії, *голова постійної комісії Олена ШУСТ поставила на голосування висновки та рекомендації комісії:*

Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, Регламент Київської обласної ради VIII скликання, **постійна комісія вирішила:**

1. Взяти до відома звернення Робочої групи по забезпеченню та формуванню матеріалів, необхідних для заповнення сторінок електронної версії книги про історію села та людей «В Личанці коріння наше».

2. Рекомендувати Департаменту культури та туризму Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації) розглянути пропозиції активістів Личанської громади по організації проведення обласного конкурсу з умовною назвою «В моїм селі коріння роду»; створити в громадах об'єднання музеїв та їх відділень в селах Київської області; провести в районах та об'єднаних територіальних громадах Київської області семінари, наради для працівників закладів освіти і культури для формування і збереження історичних відомостей про господарства та родини мешканців населених пунктів області.

Голосували: „За” – 3, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0.

За результатами голосування: пропозицію підтримано.

Голова постійної комісії
Секретар постійної комісії

Олена ШУСТ
Інна ШУБКО